



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LIII, ■ 1. prosinca 2019. – December 1, 2019. ■ br. No. 48

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203
www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Željko Barbarić, župni vikar

Hrvatske sestre franjevske *Croatian Franciscan Sisters*

s. Zdravka Širić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 1. prosinca – Sunday, December 1

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

9:00 a.m.

Društvo sv. Krunice *Društvo*

† Steven Galić *roditelji*

† Vlado Kundid *supruga i djeca*

Za duše u čistilištu *Milan i Iva Vuletić*

† Elsie Hegeduš *n.n.*

† Neda Sokić *Jason Sokić i ob.*

† Mary Gović *Kata Vučić*

† Vlado, Mary i Rosemary Gović *Kata Vučić*

† Anica Šunjić *Tomo Sokić i ob.*

† Anica Šunjić *Zdravka Vlakančić i ob.*

† Neda Naletilić *ob. Ćorluka*

† Jozo Šimić *ob. Ćorluka*

† Anica Šunjić *ob. Ćorluka*

† Neda Naletilić *ob. Slobodan Marić*

† Jozo Šimić *ob. Slobodan Marić*

† Anica Šunjić *ob. Slobodan Marić*

† Marija i Stjepan Blažević *Rezika Turuk*

† Stanko Turuk *supruga Rezika*

† Katica Hrzić *Tomo Sokić i ob.*

† Božo Viktor Lokas *Bernarda Grubić*

† Božo Viktor Lokas *ob. Josip Šetka*

† Anica Šunjić *ob. Josip Šetka*

† Anica Šunjić *ob. Vuletić*

† Neda Sokić *ob. Anđelko Lozina*

† Neda Sokić *ob. Božo Radalj*

† Katica Hrzić *ob. Vlakančić*

† Anđela i Dominik Kučić *ob. Vlakančić*

† Paula i Danijel Vlakančić *sin Mario i ob.*

† Neda Naletilić *ob. Ljiljana Vučetić*

† Mara Kozina *Senka Ivanković*

† Julijeta Vidaić *Nediljko i Snježana Glavan*

† Slaven Pustaj *Rezika Turuk*

† Marija Magdić *kći Tina Mustać*

† Ivica Glavan *Ljubo Mustać i ob.*

† Marijan Jurac *kći*

† Bruna Skroče *suprug Grgo*

† Elio Miolović *Grgo Skroče*

† Ivka Rastočić *Senka Ivanković*

Za sve †† iz ob. Pere i Željke Miloš *obitelj*

Osobna nakana *Željka Miloš*

10:00 a.m.

† Mladen, Maretin, Slavko i Mira Begić *Olga Begić*

11:00 a.m. *Misa za župljane*

Ponedjeljak, 2. prosinca – Monday, December 2

Slobodan dan - nema sv. mise s narodom

Utorak, 3. prosinca – Tuesday, December 3

8:00 a.m.

Osobna nakana *n.n.*

Srijeda, 4. prosinca – Wednesday, December 4

8:00 a.m.

† Ante i Ivanica Pulišić *kći Jeronima i ob.*

† Josip i Boška Telesmanić *sin Nikola i ob.*

† Ljubica Sučić *Suzana Sučić*

† Ivka Dumančić *Suzana Sučić*

Na čast sv. Ante *Suzana Sučić*

Četvrtak, 5. prosinca – Thursday, December 5

8:00 a.m.

† Aldo i Mario Mattessich *Maria Bussanich*

Petak, 6. prosinca – Friday, December 6

8:00 a.m.

Osobna nakana

Subota, 7. prosinca – Saturday, December 7

8:00 a.m.

Osobna nakana

Nedjelja, 8. prosinca – Sunday, December 8

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

9:00 a.m.

Društvo Imena Isusova *Društvo*

† Ivan Ahel (mladji) *Joan Ahel*

† Steven Galić *roditelji*

Za sve svoje pokojne *Stipe i Erika Galić*

† Ante Pavelić *Domobrani*

Za sve †† članove H. Domobrana *Domobrani*

† Elsie Hegeduš *n.n.*

† Dino i Marijan Babić *Josip Ivančić*

† Božo Viktor Lokas *ob. Jozo Bošnjak*

† Božo Viktor Lokas *ob. Ante Kusturić*

† Anica Šunjić *Ljubomir Begonja i ob.*

† Božo Viktor Lokas *ob. Kundid*

† Neda Sokić *Mira Lozina*

† Katica Hrzić *Mira Lozina*

† Anica Šunjić *Mira Lozina*

† Ivan Andrić *supruga i djeca*

† Stjepan Pinjušić *sin Miljenko i ob.*

† Katarina Morin *ob. Pinjušić*

† Ružica Hrgovčić *Mark Sullivan*

† Katica Hrzić *ob. Frank Marić*

† Neda Sokić *ob. Frank Marić*

† Josip i Ante Budimlić *brat Miljenko Budimlić*

† Za sve svoje pokojne *Miljenko Budimlić*

† Ljubo i Mara Mamić *kći Mira Budimlić*

† Ivan i Ivanica Milišić *Bruno Vidučić*

† Za sve svoje pokojne *Bruno Vidučić*

† Božo Viktor Lokas *Stipe i Erika Galić*

† Marija Jelenković *Lidija Jakić i ob.*

† Za sve duše u čistilištu *ob. Lucin*

† Pavle Prigorec *Dragica Sučić*

† Za sve nestale u Domovinskom ratu *ob. Pero i Željka Miloš*

† Marijan Matić *Jela Petrović*

† Bernardica Radoš *Jela Petrović*

† Pero Matić *Jela Petrović*

10:00 a.m.

Za zdravlje Helen Dugandžić *Dorothy Dugandžić*

11:00 a.m. *Misa za župljane*

BDIJTE JER NE ZNATE U KOJI DAN GOSPODIN VAŠ DOLAZI



■ **Praktične aktivnosti neće nikada biti dostatne same za sebe, osim ako vidljivo ne izražavaju ljubav prema bližnjemu, ljubav koja crpi iz susreta s Isusom Kristom. (Bog je Ljubav, Papa Benedikt XVI, br. 34). Samo u tihom spokoju molitve možemo izravno čuti koliko Krist želi ljubiti svijet preko nas.**

Nitko ne može izbjeći stvarnost smrti. Svi ćemo jednoga dana umrijeti, ali samo je Bogu znano kada će se to dogoditi. Mnogo toga u životu nas opterećuje; trošimo svoje vrijeme na bezbroj stvari, na razne novotarije i iskustva koja 'valja doživjeti': na imovinu, na ambicije, na prijatelje. Iako je mnogo toga potrebno, lako se događa da nam jedino to bude važno, pa zaboravljamo da će sve to jednom proći, da ćemo jednoga dana umrijeti. Međutim, sama činjenica da sve prolazi čini vrijeme dragocjenim. Svaka sekunda je Božji dar koju nikada više ne možemo iznova proživjeti. Dobili smo samo jednu priliku da iskoristimo darovano vrijeme, na najbolji mogući način.

„Vrijeme je da se oda sna preneto ... odložimo dakle djela tame i zaodjenimo se oružjem svjetlosti“ (Rim 13,12). Često nam se danas događa da "nemamo vremena" ni za sebe, još manje za druge, a često najmanje za Boga. Zaraženi smo 'djelovanjem', a kad se i suočimo s malo slobodnoga vremena u svakodnevnoj jurnjavi, kao da se više ne snalazimo, jer nas ritam života umara ili nas je strah suočavanja sa samim sobom. Prvo se treba probuditi se. Probuditi se znači biti svjestan sebe i života, biti svjestan posljedica grijeha. Probuditi se znači hoditi s Bogom u pravednosti.

Kada se 'probudimo' ili kada budemo 'pri sebi' otkrivamo da je potrebno mijenjati neke svoje navike i oblik života, preusmjeriti svoje srce i mjerila. Treba nam milost, i spremnost na dugoročnu borbu jer "vidje Gospodin kako je čovjekova pokvarenost na zemlji velika i kako je svaka pomisao u njegovoj pameti uvijek samo zloća" (Post 6,5). Pokvarenost ljudi opisana je pojmom

"svaka pomisao", budući da svako djelovanje ide najprije iz čovjekovog srca kao što Isus jasno reče: "Iz srca izvire opake namisli, ubojstva, preljubi, bludnost, krađa, lažno svjedočanstvo, psovka" (Mt 15,19).

Loše navike su ukorijenjene u nama i potrebno je stvoriti nove navike iz kreposti koje će odražavati naš novi život u Kristu. Nije 'prirodno' suobličiti se s Kristom; za to je potrebna milost. U općoj pokvarenosti izranja svijetli lik – Noa, koji je "našao milost u očima Gospodnjim" jer je bio čovjek pravedan i neporočan u svom vremenu". Krist nas poziva da ne odlažemo taj posao za kasnije. "Budite pripralni." Pripremu je važno započeti odmah za naš konačni susret s Kristom. Vrijeme i darove koristimo na traganje za vlastitom srećom. Međutim, 'ako pšenično zrno pavši na zemlju ne umre, ostaje samo, ako li umre, donosi obilat rod' (Iv 12, 34).

Noa je imao veliku vjeru i povjerenje u Boga. To pokazuje kad je Noa započeo graditi lađu (korablju) na suhom a nigdje se nije naslućivala voda. Zasiurno je doživljavao izrugivanje susjeda, ali on je utrajavao. Njegovi suvremenici nisu prepoznali u tome znak – "ništa nisu slutili". Božju poruku su zaobilazili. Za vrijeme potopa Noa i njegova obitelj bili su u korablji (lađi) i bili su spašeni jer su povjerovali riječi Božjoj. Noa nije dopustio da mu kuća bude potkopana za razliku od svojih suvremenika koji više ljubili svijet i vjerovali sebi a ne Božjoj riječi. I u našem kršćanskom životu, lako nas ponese ono 'učiniti više' za razliku od onoga potrebnijeg 'ljubiti i vjerovati više'. Međutim, ne možemo dati ono što nemamo; stoga se treba 'priključiti' na Krista.

KRŠTENI

U prošlu nedjelju, 24. studenoga, kršten je:

▪ **Mateo Edward Jelić**

(Edward Jelić i Božidarka Gusak)

Roditeljima, kumovima i kršteniku želimo obilje Božjeg mira i blagoslova!

NAŠI POKOJNI

U proteklom tjednu preminula je:

▪ **Milka Plivelić** u Slunju u 96. godini života.

Za njom ostaju u našoj zajednici: kći Marica Cindrić i zet Pave, unuk Ante s obitelji i unuka Mirjana s obitelji i ostala rodbina i prijatelji. Pokoj vječni daruj joj, Gospodine!

SASTANAK ŽPV

Redoviti je sastanak našeg Župnog pastoralnog vijeća je u prvu nedjelju došašća **1. prosinca u 10:00 am** u prostoriji iznad sakristije.

PRIMANJE NOVIH MINISTRANATA

Danas 1. prosinca, za vrijeme pučke svete mise u 11 sati primamo nove ministrante – poslužitelje kod oltara. Čestitamo novim ministrantima i želimo im blagoslov u njihovoj novoj i odgovornoj službi.

DOČEK NOVE GODINE

Planiramo doček Nove 2020. godine u Velikoj dvorani uz sastav **Čupo & Melody Band** koji nam dolaze iz Domovine. Ulaznice ćete moći nabaviti već od danas kod članica Župnog pastoralnog vijeća Ane Glavan i Petre Peša. Cijene ulaznica su: \$ 150.00 odrasli, za mlade ispod 21 godine \$75, a za djecu ispod 12 godina \$15. u cijenu ulaznice uključena je večera te pivo i vino do pola noći.

ŽUPNI VJERONAUČ

Nakon sv. Mise redovito će sva djeca koja su za vjeronauk poći učionice te se tamo susresti sa časnim sestrama i majkama koje su zadužene za vjeronaučnu nastavu; 1. razred voditi će s. Izabela, 2. razred (prvopričesnike) s. Zdravka, 3-7 majke iz naše župe te 8. i 9. razred (krizmanike) s. Lidija. Sva djeca dužna su prema nadbiskupijskim uputama sudjelovati u vjeronaučnoj pripravi za primanje sv. Sakramenta najmanje dvije godine.

DOŠAŠĆE – VRIJEME PRIPRAVE ZA BOŽIĆ

Došašće, liturgijsko vrijeme priprave za Božić – svetkovinu Isusovog rođenja, započinje u nedjelju 2. prosinca. U tom razdoblju želimo još aktivnije nego do

sada sudjelovati u otajstvu našega spasenja i to molitvom te pristupanjem svetim sakramentima pomirenja (ispovijedi) i euharistije.

DOBROTVORNA PRODAJA KOLAČA

Društvo sv. Krunice **8. prosinca** tj. na drugu nedjelju došašća organizira prodaju domaćih kolača i slastica. Pozivamo vas da svojom kupnjom podržite akciju i tako sudjelujete u prikupljanju pomoći potrebitima. Unaprijed zahvaljujemo!

DOLAZAK SV. NIKOLE I PRODAJA BOŽIĆNE PŠENICE

U **nedjelju 8. prosinca** nakon sv. mise djeca će se okupiti u Centru gdje će im sv. Nikola podijeliti darove. Roditelji, pobrinite se da sv. Nikola donese dio božićne radosti i vašem djetetu.

Istoga dana Hrvatska Škola organizira prodaju božićne pšenice koju sijemo **13. prosinca**, za blagdan sv. Lucije. Uz pšenicu će biti i uputa kako se sije da bi nikla do Božića. To je stari i lijepi hrvatski običaj koji želimo prenijeti na nove naraštaje. Pšenica je simbol plodnosti, novoga života i njegove obnove.

FUNDRAISING – BOŽIĆNI VIJENCI

Kolo grupa 'Kardinal Stepinac' će prodavati božićne vijence (wreaths) nakon mise u Hrvatskom centru. Na ovaj način možete pomoći u radu naše kolo grupe te nabaviti lijepe božićne ukrase za vaše domove. Hvala svima!

BOŽIĆNA PRIREDBA HRVATSKE ŠKOLE

Ovogodišnja Božićna priredba koju priređuje Hrvatska škola 'Kardinal Stepinac' se održava u nedjelju **15. prosinca**. Program započinje sa svetom misom u 11 sati, a nakon svete mise se nastavljam o družiti u našoj Velikoj dvorani uz plesove i pjesme koje su pripremila djeca iz Hrvatske škole i Kolo grupe Kardinal Stepinac. Broj ulaznica je ograničen (imamo 110 upisane djece u školu te oko 40 članova Kolo grupe).

Kontakt osoba za ulaznice je Violette Deur, a za više informacija možete poslati upit na email croatian.schoolny@gmail.com.

NAPOMENA

Zahvalni na vašim darovima za našu župu želimo vam svratiti pozornost na jednu važnu stvar. Oni koji to čine putem čekova mole se da na čekovima napišu; ***St. Cyril and Methodius Church*** a u dodatku možete dodati Croatian Parish (nikako ne pisati Hrvatska župa i sl.). Ovo je vrlo važno da izbjegnemo probleme prilikom polaganja čekova na račun. Hvala na razumijevanju!

UPIS U ŽUPNU ZAJEDNICU



Pozivamo nove obitelji/pojedince koji se još nisu učlanili u našu župnu zajednicu da to učine kako bi postali punopravni župljani sa svim pravima i dužnostima.

Molimo također sve vas koji možda još nemate (a članovi ste) svojih kuverata za vaše darove da nam se javite kako bi smo vam do početka nove kalendarske godine mogli osigurati kuverte za nedjeljne darove.

Isto tako molimo sve vas koji ste promijenili vašu adresu stanovanja da nam to javiti skupa s novim brojem telefona.

PONAŠANJE U CRKVI

Crkva je sveto mjesto jer u njoj slavimo i susrećemo Boga. Svojim aktivnim sudjelovanjem, pjesmom i molitvom pokazujemo koliko nam je stalo do susreta s Bogom. Koliko je god važan dolazak na svetu misu, važna je i priprema, jer se događa nešto veliko – susret i razgovor s Bogom.

Stoga vas molimo da na to pripazite te da u crkvu ne ulazite sa žvakama u ustima te da ugasite svoje mobitele. Također, molimo vas, pripazite na dostojanstveno i pristojno oblačenje u crkvi, osobito za vrijeme ljetnih mjeseci. Ono što je prikladno i lijepo za neka druga mjesta, ne mora značiti da je to lijepo i prikladno za Božji hram.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI – 2. NEDJELJA DOŠAŠĆA –

Redari

Vlado Marić, Marino Patrk,
Robert Šunjić, Eugen Šuljić

Ministranti

Roman Šango, Lucija i Izabella Glavan,
Ariana i Luka Lucin, Petra Penava

Poslužitelji svete Pričesti

s. Zdravka, s. Izabela i Danijel Šango

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Prosinač – Decembar	
1	D. Barulich, A. Cohill, M. Hromin, T. Mustać i M. Pavlović
8	Zdravka Čorluka, Mara Lozina, Lovorka Radalj i Zdravka Vlakančić
15	Lidija Jakić, Marilyn Gadže, Borka Marić i Barbara Škifić

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Prosinač – Decembar	
8	Stipe Galić i Mirko Vrban
15	Marija Busanić, Nedjeljka Kusturić, Jolanda Matešić

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
George Čorluka - predsjednik	347/236-7387
Janko Čoza	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Janica Vrdoljak	646/894-3166
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac - dopredsjednik	203/570-6575
Petra Peša	347/417-6799
Jure Landeka	908/654-5225
Ivan Marić	914/747-1543
Milka Žepina	917/915-0648
Srećka Perak	718/323-0708
Emily Erceg, Hrvatska škola KS	917/282-6217
Ruža Skobljar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734
Margita Rudović, Kolo grupa KS	914/260-9903

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić	914/684-0987
Suzi Grimm	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša, Parish Trustee	914/886-8360
Marino Patrk, Parish Trustee	203/869-5053

1ST SUNDAY OF ADVENT

1. Advent tends to be swamped by Christmas music and Christmas noise. It should be a quiet time, where we step back to the fundamental experience of Israel, the experience of trustful waiting on the Lord's deliverance. It's a desert time, when we try to empty our minds of the clutter of the past and when our hearts learn from the Prophets what are the deepest needs in our lives. Advent reawakens hope and longing for a better future. Not just a secure financial future for me or you, but a future of Redemption for the entire people.

2. Beyond all the worries and impassioned debates of politics and economics today are two deep and growing threats that we don't like to think about. They are threats of an apocalyptic level worthy of the fearful language of today's Gospel. One of these is the threat of nuclear extinction. The other is the threat of climate catastrophe.

The nuclear threat demonstrated its horrific power on the citizens of Hiroshima and Nagasaki and has since been enshrined as the status quo, with superpowers threatening each other with mutual destruction. Since 1945 humanity, as well as all plants and animals, have been a hair-trigger away from nuclear extinction, and there have been dozens of lucky, narrow escapes. Noam Chomsky attributed this remarkable record of good luck to divine intervention. The climate-change threat has grown more slowly, like the rising waters of a tsunami, and awareness of it is muddled by a culture of denial, encouraged by commercial interests. Registering the full extent of the danger one is inclined to cry, "Only God can save us now!" We are tempted to ask, "How could God let his creation get into such a dangerous state? Where is Providence in all this?"

3. The consoling hymns of Christmas hardly engage with harsh issues like those we have mentioned. For this we need the more abrasive words of the Prophets, who often spoke up in times of crisis. Their opening words are often laced with doom, while their final words offer hope and consolation. First they try to wake us up and shake us out of our complacency, but they generally end by affirming that all will be resolved by the power and faithfulness of God. Their language is sometimes so deep that we tend to ignore them and focus instead on things that are of little account. But let's pay special attention to the message of Isaiah this Advent.

KALENDAR DOGAĐANJA 2018.

- **Nedjelja, 8. prosinca**
Dolazak sv. Nikole u Centar
- **Nedjelja, 15. prosinca**
Božićna priredba HŠ
- **Utorak, 24. prosinca**
Badnjak, Misa polnočka u 11 pm
- **Srijeda, 25. prosinca**
Božić – Rođenje Gospodinovo
- **Nedjelja, 9. veljače**
Proslava Stepinčeva
- **Subota, 9. svibnja**
Proslava Majčina dana - HŠ
- **Nedjelja, 24. svibnja**
Prva Sveta Pričest
- **Nedjelja, 31. svibnja**
Krizma ili Potvrda





Život u našoj Zajednici

Krštenje

Krštenje je prvi sakrament koji prima svaki katolik. Na krštenju postajemo članovi Kristove zajednice vjernika. Molimo Vas, najavite krštenje svoga djeteta barem dva mjeseca unaprijed kako biste se mogli lijepo i dobro pripremiti za taj dan. Također, ako je u pitanju prvo dijete u obitelji, potrebno je dogovoriti i obaviti krsni razgovor na kojem ćete sa svećenikom razgovarati o krštenju svoga djeteta. ako je u pitanju drugo ili treće dijete, roditelji trebaju nazvati župni ured i dogovoriti sa svećenikom datum krštenja.

Kumovi djeteta moraju biti katolici koji žive uzornim kršćanskim životom (primljeni sakramenti: krštenje, pričest, potvrda; ako žive s nekim u braku moraju biti vjenčani u katoličkoj crkvi). Ako nisu članovi naše župe, moraju donijeti potvrdu da mogu biti kumovi iz svoje župe (Sponsor Certificate).

Vjenčanje

Molimo Vas, najavite svoje vjenčanje godinu dana unaprijed. Parovi koji se žele vjenčati u našoj župi trebaju prikupiti sve podatke o sakramentima: krštenje, pričest, potvrda ako te sakramente nisu primili u našoj župi. Također, parovi trebaju proći predbračni tečaj. Nakon predbračnog tečaja budu službene zaruke. Ako se radi o mješovitom ženidbi (katolik i neka druga vjerska zajednica) treba dobiti dopuštenje od Nadbiskupije oko čega će pomoći svećenik koji ih bude pripremao za ženidbu. Proba za vjenčanje bude nekoliko dana prije vjenčanja. Svakako, mladenci i njihovi kumovi se trebaju ispovjediti prije vjenčanja.

Više puta smo kroz protekle godine govorili na ovu temu, ali opet ponavljamo: Nema vjenčanja izvan naše crkve ovdje u New Yorku (niti na Long Islandu, niti u Queensu, niti u NJ, niti u CT). Jedini izuzetak je bilo vrijeme kad se crkva obnavljala i tada smo izišli mladencima u susret što je bilo i pravedno i pošteno. Ako se želite vjenčati, odnosno ako želite da vam se dijete vjenča u našoj župnoj crkvi i ako želite da vam hrvatski svećenik iz naše župe nazoči na vjenčanju, jedino mjesto za to je: 502 W 41st Street, sv. Ćiril i Metod i sv. Rafael. Takva je praksa ovoga župnog ureda već više od 9 godina i tako će biti i ubuduće. Za sve ostale informacije – nazovite ili nam se javite u Župni ured.

Kolo grupa Kardinal Stepinac

Kao plod nastojanja oko sačuvanja hrvatske tradicije, pjesama i plesova u našoj župi djeluje folklorna skupina – Kolo grupa Kardinal Stepinac. Naša Kolo grupa se trudi prenesti naše hrvatsko kulturno nasljeđe sa starijih na mlađe. Ljubav prema hrvatskoj povijesti te poštovanje prema bogatoj hrvatskoj narodnoj tradiciji koja progovara kroz folklor, pjesmu i zvuke tambure predavana je s generacije na generaciju i to s velikom ljubavlju. Kolo grupa Alojzije Stepinac ima svoje redovite sastanke i probe petkom navečer. Pridružite nam se, upišite svoju djecu u Kolo grupu – lijepa prilika za druženje, upoznavanje i drugih i svoje kulture, pjesama, plesova i nasljeđa.

Hrvatska škola Kardinal Stepinac

U našoj župi djeluje Hrvatska škola Kardinal Stepinac. Nastava se održava od početka mjeseca rujna pa do polovice svibnja petkom u večernjim satima. Svi uključeni u rad škole dobrovoljno daruju svoje vrijeme, energiju i znanje za dobro naše djece. Djeca na nastavi uče hrvatski jezik i hrvatsku povijest. Zapravo, na ovaj način uče više o samima sebi. O vodstvu škole se brine školski odbor koji je sačinjen od roditelja djece koja pohađaju školu. Unatoč velikim udaljenostima i prometnim problemima svake godine naša škola ima stotinjak djece koja su bila uključena u program učenja hrvatskog jezika i kulture. Upisi su najesen.